Gruppe LF1 LF5 LF8 LF2 LF6 LF3 LF7 Durchschnitt tiber alle Gruppen
Datum 17.11.2015 15.12.2015 18.11.2015 16.12.2015 23.11.2015 21.12.2015 24.11.2015 22.12.2015 25.11.2015 23.12.2015 01.12.2015 16.12.2015 02.12.2015 15.12.2015 Differend]
Kenntniselement d d d d d d
PuP absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13,00 13 13 14 13
korrekt 8 67% 8 73% 9 75%) 11 92% 1 13% 1 14% 10 77%) 9 75% 10 77%) 13 100%) 10 7% 11 85% 12 86% 8 62% 67% 71% 4%
P : absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnis Gber das und die der Di
korrekt 7 58% 7 64% 9 75%) 10 83% 6 75% 6 86% 9 69% 11 92% 9 69% 12 92% 8 62% 11 85% 8 57% 12 92% 66% 85% 18%
P, : absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnis iiber den Umfang einer
korrekt S 42% S 45% S 42% 8 67% 4 50% S 71% 7 54% 7 58% 9 69% 11 85% S 38% 9 69% 10 71% 7 54% 52% 64% 12%
P : absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnis Gber den Nutzen einer Wer
korrekt 9 75%) 8 73% 6 50% 9 75% 4 50% S 71% 7 54% 7 58% 10 77%) 8 62% 6 46% 8 62% 7 50% 9 69% 57% 67% 10%
P, " absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnis Gber die und des Ki
korrekt 6 50% S 45% 6 50% 8 67% 6 75% S 71% 7 54% 9 75% 9 69% 10 77% 6 46% 9 69% 3 21% 8 62% 52% 67% 14%
Kenntnis tber das Motorradfahrerprinzip, die Bedeutung der absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Ausrichtung der Produktion am Engpass korrekt 4 33%] 7 64% 3 25%) 6 50% 4 50% 6 86% 7 54% 7 58% 7 54% 8 62% 4 31% 7 54% 8 57% 8 62% 43% 62% 19%
. o absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnisse Gber Kanban
korrekt S 42% 6 55% 7 58% 8 67% S 63% S 71% 6 46% 7 58% 7 54% 7 54% 6 46% 7 54% 4 29%) 8 62% 48% 60% 12%
Kenntnis tber die Kategorisierung von Teilen und Auswahl eines | absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Logistil korrekt 6 50% 7 64% 2 17%] 8 67% 4 50% 6 86% 4 31% 9 75% 2 15%] 7 54% 3 23% 8 62% 3 21% 8 62% 30% 67% 37%
Kenntnis Gber Arbeitsplatzgestaltung nach 55 ahsollit 12 1 12 12 8 ’ 13 12 13 13 13 3 14 3
korrekt 7 58% S 45% 3 25%) 6 50% 4 50% 3 43% 4 31% S 42% 4 31% 3 23% 4 31% 7 54% 4 29%) 7 54% 36% 44% 8%
P " absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnis iiber Setbildung
korrekt 7 58% 7 64% 8 67% 0 2 25% 3 43% 6 46% 7 58% 7 54% 9 69% 10 77%) 6 46% S 36% 11 85% 42% 61% 19%
Kennnis iiber die Bedeutung der Trennung von Produktion und absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Logistik korrekt 7 58% S 45% 4 33%] 0 1 13% 1 14% 9 69% 6 50% 8 62% 8 62% 4 31% 8 62% 4 29%) 6 46% 37% 46% 9%
Kenntnis Gber die Bedeutung und Anwendung von Poka Yoke ahsollit 12 1 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 3
korrekt 3 25%) 4 36% 6 50% 0 1 13% S 71% 6 46% S 42% 4 31% 11 85% S 38% 6 46% 7 50% 7 54% 29% 56% 27%
P, o absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnis Gber die sieben Arten der Vi
korrekt 10 83%] 9 82% 6 50% 0 S 63% 4 57% 10 77%) 10 83% 10 77%) 11 85% 9 69% 12 92% 10 71% 9 69% 63% 78% 15%
P " absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnis Gber die des
korrekt 7 58% 7 64% 7 58% 0 8 100%| S 71% 9 69% 8 67% 7 54% 11 85% 7 54% 8 62% 6 43% 9 69% 54% 70% 16%
Kenntnis tber das Motorradfahrerprinzip, die Bedeutung der absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Ausrichtung der Produktion am Engpass korrekt 7 58%| 5 45% 7 58% 0 1 13% 2 29% 10 77%) 7 58% 7 54% 10 77% 6 46% S 38% 9 64% 9 69% 45% 53% 8%
P, : absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Kenntnis Gber den Zweck eines T
korrekt S 42% S 45% 6 50% 0 2 25% 3 43% 6 46% 7 58% 7 54% 7 54% 6 46% S 38% 6 43% 9 69% 37% 51% 15%
Kenntnisse {iber die Vor- und Nachteile von Push bzw. Pull absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Steuerung korrekt 2 17%) 5 45%| 6 50%) 0 4 50% 0 0% 6 46%) 1 8% 6 46%) 3 23% 4 31%, 3 23%| 3 21%) 4 31%| 30% 22% -8%
Kenntnis iiber die Kategorisierung von Teilen und Auswahl eines | absolut 12 11 12 12 8 7 13 12 13 13 13 13 14 13
Logistiksystems korrekt 10 83%| 10 91%)| S 42%| 0 6 75% 7 100%) 10 77%| 9 75%| 12 92%| 9 69% 8 62%| 8 62%| 8 57%| 7 54%| 70% 75%
Durchschnitt der Gruppe ) 52%) ) |57%I ) 47% ) IGS% ) 49% ) I 60% I ) 56%] @ IGO%I @ 57%) I 66% ) 46%| ) |57%I ) 44%| IGZ%I 50% 61%




